Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare
Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invatdator-educatoare
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | J5(2V5+410)-2-5v2=2-544/50 -2 =512 =10+ 512 -2 -5V2 = 3p
=10-2=8 2p
2. f(x)zg(x),deci 3x—1=x+7 3p
x=4 2p
3.1 3373 =32 de unde obtinem 3x—3=2x 3p
x=3 2p
4.
70, 900 =630 de lei 2p
100
630 — % 630 =567 de lei este pretul de vanzare al produsului 3p
5.1 D(3,4) 2p
OD=+3%+4> =5 , DC =5, deci triunghiul ODC este isoscel 3p
6.
A—C:l,deci BC=34C 2p
BC 3
42 + AC* =94C?, deci AC? =2, de unde obtinem AC =~/2 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. .
2o3z2+3—%+1: 3p
=5-1+1=5 2p
2.
xoy=x—x—6y+y—6+7=—%(y—6)+(y—6)+7: 3p
=(y- 6)[—%+ lj +7=17 —%(x —6)(y—6), pentru orice numere reale x si y 2p
3. X .
xo4= 3 + 5, pentru orice numar real x 3p
§+ 5=4, de unde obtinem x =-3 2p
4. 1 .
mon =7—g(m—6)(n—6) , de unde obtinem (m—6)(n—6) =41 3p
Cum m si n sunt numere intregi cu m < n, obtinem perechile (—35,5) si (7,47) 2p
5.
Oox=x+1, (0ox)o(x+1)= 7—%(x—5)2 , pentru orice numdr real x 3p
7 —%(x - 5)2 =1, deci (x- 5)2 =36, de unde obtinem x=-1 sau x=11 2p
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6.
7—%(b—6)(c—6)=—5 si, cum c=b+6, obtinem »*> —6b—72=0 3p
b=-6 sau b=12, deci tripletele sunt (—12,—6,0) si (6,12,18) 2p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. 2 4 2 4
B(1)= =det(B(1))= =2-1-4-0=
-5 | )aem)-f | »
=2-0=2 2p
4

= B(2):E_l Z],B(l)-B(z) (41 18] 3p
B(1)-B(2)-B(2)= (0 “j ( ] 114 2

3. -2 2+a : .
B(-1)+ad= 5 = det( )+ aA) 2—2a, pentru orice numar real a 3p
2—-2a=0, de unde ob‘,unem a=1 2p
4. —2x 3x+1 2x  3x+3
B(-x)= = B(-x)+2B(x)= = 3
(=) [1 ix 1 ()+2B()=(5_, P
2.2 3.24
=3 3 3 = 3B(£j , pentru orice numar real x 2p
X 3
1-= 1
3
5. 2x+1 3x+1 1-x 2 . .
B(x)+1,= 5 ] A-(B(x)+12)= o o , pentru orice numar real x 3p
(l1=x 2 0 2x .
, deci = , de unde obtinem x =1 2p
0 0 0 1-x
6. 4m—-4n—-2 6m—6n-3 . . . .
B(2m)-B(2n+1)= , pentru orice numere intregi m si n 2p
1-2m+2n 0
N=3(1-2m+ 2n)2 si, cum (1—2m+ 2n)2 este numar natural impar, obtinem ¢ numarul N 3p
este natural, multiplu impar de 3, pentru orice numere intregi m si n
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